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「マナビィ」

図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！
今月のピックアップ

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「ルッキオとフリフリ　おおきなスイカ」
　講談社

庄野　ナホコ：作
　夢はお屋敷暮らしだけど、現実はその日暮らしの
貧乏な 2匹の猫、ルッキオとフリフリが、庭でおお
きなスイカがなっているのをみつけました。これを
海辺で売れば、マグロが買えるかもしれない、と考
えたのは兄貴分のルッキオ。さっそく 2匹は手押し
車にスイカを乗せて海へ向かいます。2匹は必死で
スイカを売り込みますが、なかなか買ってくれるお
客さんが現れません。はたして、2匹はマグロにあ
りつけるのでしょうか。

「昔の道具うつりかわり事典」　
小峰書店　

三浦　基弘：監修
　明治時代から現在までの道具の変遷を全ページカ
ラーで紹介している本です。
　たとえば、お米を炊く道具は現在なら電気炊飯器
で、お米は好みの硬さに炊けて、おこげを作れるも
のまであります。では、明治や昭和の時代はどんな
道具でお米を炊いていて、今とどんな点が違ってい
たでしょう？それぞれの時代でどのような素材を
使って道具が作られていたのか、どのように便利に
なっていったのか、その移り変わりが楽しく学べる
一冊です。

●スペシャル展示コーナー
　7・8月のスペシャル展示コーナーのテーマは「自
由研究」です。
　図書館では、小中学生の皆さんの学習のお手伝い
ができるように、たくさんの自由研究や課題に取り
組む助けとなる本を展示しています。星座や宇宙の
本、川や海・田んぼなどさまざまな場所に生息する
生きものの本、身近な材料で作れる工作の本、台所
でできる簡単な実験の本など盛りだくさんです。

●丸テーブルの展示
　入口付近の丸テーブルの展示テーマは『アニメの
原作本』です。
　アニメーションの原作となっている本はたくさん
ありますが、アニメになるとタイトルが変わってし
まうため、原作本と知られていないものもあります。
今月はそんな「アニメの原作本」を集めて展示して
おります。「ハウルの動く城」は原作本タイトルが「魔
法使いハウルと火の悪魔」、「借りぐらしのアリエッ
ティ」は「床下の小人たち」というタイトルです。
　この機会に、アニメとは違う魅力のある原作本を
手に取ってみてください！

● 7 月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：7月 18日㈯　午後 2時 30分～
内容：絵本『ねがいごとは　ないしょのひみつ』
　　　の読み聞かせ

●おひざにだっこのおはなし会
日時：7月 22日㈬　午前 11時～
内容：絵本『いないいないばああそび』の読み聞　
　　　かせ　ほか、手遊び
　　　工作『パタパタ　ペンギン』など
対象：就園前の幼児と保護者の方

●ホラーナイト参加者募集
　毎年恒例の夏の風物詩「親子ホラーナイトこわ
いお話会」を今年も開催いたします！
日時：8月 9日㈰　午後 7時～
対象：親子 10組（小学生までのお子さん）
こわいおはなし会の後、肝試しをします。
申し込みは、図書館までどうぞ！

●申込・問い合わせ先　図書館　☎ 62–1288

いきいき学級　学習発表会

花の定植

　着任より 3年間、中学校や保育所、幼稚園で英語
指導助手としてご活躍いただいたパメラリーマン先生
が、任用期間満了により、今月帰国します。
　パメラ先生より、3年間の思い出や、町民の皆さん
へのメッセージを預かりましたのでご紹介します。

　皆さん 3年間お世話になりました。あっという間の
3年間でしたが、たくさんの方々との素敵な思い出が
出来ました。
　着任当初は、日本語があまり分からず苦労すること
が多かったですが、周囲の皆さんの優しさや気遣いに
より助けられたことに、深く感謝しております。
　中学校、幼稚園、保育所での授業はとても楽しいも
のでした。授業を通じ子どもたちの笑顔にふれること
で、元気をたくさんもらいました。
　生徒の皆さんは、英語の授業をがんばったおかげで
とても上達したと思います。これからもがんばってく
ださい。
　地域活動では、鏡踊爛會の皆さんと一緒によさこい
を踊り、色々な方と交流を持てたこと、本当にどれも
楽しい思い出ばかりです。
　カナダへ帰国後は、大学院で勉強をします。鏡石町
の皆さんのことは忘れません。
　　　3年間ありがとうございました。

　　　　Thank you very much!

　6月 6日㈯、7日㈰の両日、町生涯学習文化協会
（小貫幸子会長）主催の「初夏の文化祭」が公民館
で開催されました。展示部門では、書道、生け花、
鏡石幼稚園・保育所園児の絵画やさつき山野草など
約 450 点が展示されました。また 7日㈰には勤労
青少年ホームにおいて囲碁大会、謡曲大会、老人セ
ンターでは将棋大会が行われました。
『さつき山野草展』入賞者

各      　賞 氏  　名 品  　名
鏡石町長賞 関根　　徹 獅子頭
鏡石町議会議長賞 和田　　勝 めぐみ
鏡石町教育長賞 吉田　哲雄 岩がらみ
鏡石町公民館長賞 青木　利雄 山野草寄植え
鏡石町生涯学習文化協会長賞 矢吹　義光 大盃
すかがわ岩瀬農業協同組合長賞 角田　　隆 五葉松
福島民友新聞社賞 武内　　勝 さつき
福島民報社賞 吉田　栄七 山野草
マメタイムス社賞 柳沼　久忠 小盆栽（七点飾り）
阿武隈時報社賞 大河内忠次 松波
峯松園賞 石井　正体 日光
鏡石盆栽山野草愛好会長賞 橋本　勝明 華宝
鏡石盆栽山野草愛好会努力賞 安藤　正行 ひとめぼれ
鏡石盆栽山野草愛好会努力賞 大木　信子 星の輝

スポーツ
結果

初夏の文化祭開催
6月 6日㈯・7日㈰文化 ありがとうありがとう

パメラ先生！

  花いっぱい運動
　　　　　一斉定植

　花いっぱい運動一斉定植 6月 14日㈰午前 6時か
ら各行政区で行われました。一斉定植は全 13行政
区で行われ、マリーゴールド、サルビア、ブルーサ
ルビア、ベコニア等の苗を定植しました。各行政区
では、集会所の花壇や主要路線の沿道へ定植し、ま
たプランターを各区の各箇所に設置いたしました。
当日は雨の中での作業でしたが、今年も町にはきれ
いな花が咲きほこりまし
た。
　各行政区長さんはじめ
各団体のみなさまご協力
ありがとうございました。

花いっぱい運動の様子

親子で作品鑑賞

平成 27年度
第 68 回福島県総合体育大会
県民スポーツ大会岩瀬郡大会

壮年ソフトボール優勝
「ドラゴンズ」

家庭バレーボール優勝
「みんと」


